

Lakossági tájékoztató

Tisztelt Csengeri Polgárok!

A napokban tájékoztattuk a város Polgármesterét és Alpolgármesterét a Triagro Kft. sertéstelepe szagterhelésének megszüntetése érdekében tett eddigi lépésekről és a még előttünk álló feladatokról, annak érdekében, hogy a város polgárainak okozott kellemetlenséget a lehető legrövidebb időn belül megszüntessük.

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a telepen működő szabadtéri trágyatároló medencét egy teljesen zárt rendszerű medencére cseréljük, így a szagterhelés közel teljes mértékben megszüntethetővé válik. A beruházás szükséges műszaki tervezési munkálatai befejeződtek, az alábbiak szerint határoztuk meg az előttünk álló feladatokat és azok határidejét.

- a zártrendszerű technológia működtetéséhez szükséges fejlesztések kivitelezésének végrehajtása (folyamatban)
várható befejezés: 2017. április 30.
- a jelenleg használt szabadtéri trágyatároló medence kiürítése, (ami sajnos a kiürítés idejére átmeneti szagterhelés növekedéssel járhat)
várható befejezés: 2017. április 30.
- napi trágyamennyiség zárt rendszerben történő felfogása és a trágyatároló medence kihagyásával a külterületen lévő földekre történő közvetlen kijuttatása
várhatóan: 2017. április 30-át követően folyamatos
- a földekre történő kijuttatásra környezetvédelmi hatóság által tiltott időszak alatt (november 30. - február 15. között) a trágya zárt rendszerben, szükség esetén a telep kisméretű szabadtéri trágyatároló medencéjében történő felfogása
várhatóan: 2017. április 30-át követően folyamatos

A fenti határidők betartásának feltétele, hogy kedvezőtlen esős időjárás a trágyamedence kiürítését (gépekkel történő kihordást) és a műszaki kivitelezést ne akadályozza.

Ismételten megerősítjük, hogy a Triagro Kft. mindent megtesz annak érdekében, hogy a lakosságot zavaró mértékű szagterhelés megszűnjön, a tájékoztatóban szereplő konkrét feladatok végrehajtásának eredményeként a fennálló probléma megoldást nyerjen.

A beruházás teljes megvalósításáig szíves megértésüket és türelmüket kérjük.

Tisztelettel,

Sziráczy Zoltán s.k.
ügyvezető